家書

各位弟兄姊妹平安!

很少以家書的形式分享個人的經歷與感受。自從離開 總共工作了三十五年的社工崗位後,已很久沒拿起筆桿寫 作,只覺手中的筆子千斤重,寫字變得困難很多呢!

我去年8月離開工作崗位,原因是深感身體和精神狀態大不如前,而工作量卻又越來越沉重,實在感到吃不消。在得到內子的支持下,就果斷交出辭職信,毅然離開職場。我提早退休,很多認識我的朋友及同事都感覺突然甚至不相信,因我給他們的印象是一尊向來工作拼命的火車頭,在消息傳開後,很多不太熟絡的同事突然對我變得很關心,更甚至有流傳我患上不治之症,回想起真的好好笑啊!

經歷退休後一年,此刻深感到人算甚麼呢!任憑你機關算盡,才高八斗又或是家財萬貫,神說今夜要取你性命,你所想所求的一切都只會是徒然!此刻最渴求的,就是上主賜人心內的平安與一刻無憂的平靜。神藉以賽亞先知對我們說:「我的百姓,必住在平安的居所,安穩的住處,平靜的安歇所。」感恩神對我這罪人仍是不離不棄,我要一生一世跟從祢。

最後,求主保守教會內衆弟兄姊妹平安,醫治各患病的肢體,復原受傷的靈魂,「感謝神,使我們藉著我們的主耶穌基督得勝」(林前十五57),阿們!

嚴日強執事 2020年8月16日